襄阳职业技术学院
2015年岗位聘用实施办法
 
根据《事业单位人事管理条例》（国务院令652号）、市人社局《关于开展2015年度市直事业单位岗位聘用工作的通知》（襄人社函【2015】69号）和《襄阳市事业单位岗位使用数额通知》（襄人社函【2015】073）文件精神，现就做好我校2015年度岗位聘用工作制定本实施办法。

一、聘用原则
(一)逐级竞聘
聘用人员在下一职级岗位工作满一个聘期，方可申请竞聘高一职级岗位。优秀人才经逐级上报市人力资源和社会保障局同意后可越一级晋升。

若本职级较低岗位职级人员通过竞聘上岗（量化打分）超过较高岗位职级人员，经公示无异议可越级竞聘上一职级最低职级岗位。

(二)严格聘期

在现聘岗位工作满一个聘期（3年）及以上，经考核合格方可参加竞聘。
(三) 择优聘用
在任职年限和其它条件相同的情况下，贡献突出者优先聘用。
二、聘用范围与对象    
学校在编在岗的教职工适用本实施办法。专业技术人员和工勤技能等两类岗位人员，分别纳入相应岗位聘用管理。
本实施办法不含管理岗位，管理岗位按照干部人事管理权限的有关规定执行。
三、岗位数额

经核岗后，市人社局批复我校2015年专业技术人员和工勤技能各职级岗位职数如下：
（一）专业技术岗位

正高级四级岗位4个，副高级五级岗位1个，副高级六级岗位2个，副高级七级岗位8个，中级八级岗位4个、中级九级岗位18个，中级十级岗位21个。
（二）工勤技能岗位
工勤技师二级岗位3个，工勤技师三级岗位6个。
四、聘用条件

（一）各类岗位聘用基本条件

学校专业技术岗位、工勤技能岗位的基本条件，主要根据岗位的职责任务和任职条件确定。各类岗位聘用的基本条件依照《襄阳职业技术学院岗位设置管理实施方案》（襄职院人 【2010】15号）。

（二）专业技术岗位各层级内部岗位职级的聘用条件

参加晋升竞聘 (含两类岗位任职人员)，除满足各级专业技术岗位基本条件外，还应满足以下相应的各层级内部等级聘用条件。

1．正高四级岗位

取得正高任职资格且任副高五级至少满3年的人员,可申报竞聘四级专业技术岗位。

2．副高五级岗位

任副高六级至少满3年的人员，可申报竞聘五级专业技术岗位。
3.副高六级岗位

任副高七级至少满3年的人员，可申报竞聘六级专业技术岗位。
4. 副高七级岗位

取得副高任职资格且任中级八级至少满3年的人员，可申报竞聘七级专业技术岗位。
5.中级八级岗位

任中级九级至少满3年的人员，可申报竞聘八级专业技术岗位。

6．中级九级岗位

任中级十级至少满3年的人员，可申报竞聘九级专业技术岗位。
7. 中级十级岗位
取得中级任职资格且任初级十一级至少满3年的人员，可申报竞聘十级专业技术岗位。其中，全日制研究生，高校教龄满三年，且过关期考核过关者直接聘任。

（三）工勤技能岗位各层级内部岗位职级的聘用条件
参加竞聘人员，除满足各级工勤技能岗位基本条件外，还应满足以下相应的各层级内部职级聘用条件。

1．工勤技能二级岗位

具备技术等级任职资格且任三级至少满3年的人员,可申报竞聘二级技师岗位。

2．工勤技能三级岗位

具备技术等级任职资格且任四级至少满3年的人员，可申报竞聘三级技师岗位。
四、聘用程序

（一）学校“岗位聘用委员会”和各聘用工作小组启动运行

各小组根据本实施办法及其附件内容，结合本单位实际，修订实施细则，经本单位聘用工作小组讨论通过后报学校“岗位聘用委员会”办公室（设人事处）备案。对申请人员的赋分排序必须以任期内相应的考核数据为基础。

1.专业技术性岗位

学校提供的教育、教学、教（科）研及社会服务工作量等业务量化分值占各小组量化分值的比重不得低于90%，任现专业技术职务资格年限分值不超过5%，表彰奖励及小组确定的其他考核项目不超过5%。
2.工勤技能岗位

现任工勤技能的技术职务资格年限分值占80%，表彰奖励及小组确立的其它考核项目占20%。
（二）个人申报

竞聘个人根据本人条件、岗位职责及聘用条件，向所在单位聘用工作小组提出书面申请。申请表从人事处网站上下载。

（三）小组初审推荐
各聘用工作小组对申请人进行资格审查、考核推荐。

（四）报送初审结果

各聘用工作小组将拟晋升竞聘各等级岗位人员名单报送“岗位聘用委员会”办公室。岗位聘用委员会办公室组织教务处、产学研工作处、学工处、纪检监察处，对所有受聘人员教育教学、教（科）研及社会服务工作以及相关违纪、违规情况进行审核。

（五）学校量化赋分
人事处会同教务处、产学研工作处和学工处，根据《襄阳职业技术学院岗位业务工作量化考核实施意见（试行）》（襄职院人[2013]27号）精神，对所有晋升竞聘申请人近年教育教学、教（科）研及社会服务工作量等业务工作进行量化考评、排序，将量化结果公示并反馈至各聘用工作小组。 

（六）小组评审推荐
各聘用工作小组依据学校提供申请人业务工作量化分值，根据小组聘用细则，对申报人员进行量化评分、排序。根据量化排序结果和岗位推荐职数产生各岗位候选人，在本小组公示无异议后报学校“岗位聘用委员会”办公室。

（七）学校评审公示
“岗位聘用委员会”授权学校职务（职称）评审委员会组织评审，将拟确定为各岗位的聘用人选报校长办公会讨论，确定受聘人员，并将聘用人员名单向全校公示。

（八）办理聘用手续
学校与受聘人员签订聘用合同，明确职责任务和聘用期限。

五、相关问题说明

（一）组织机构与职责、聘用小组的划分见《襄樊职业技术学院岗位设置管理实施方案》（襄职院人 [2010]15号）。

（二）相关时间界定：任职时间的起始以聘用时间为准，截止时间均为2015年8月31日；年度考核时段为2012、2013、2014三个自然年份考核；常规教学、教科研与社会服务、学生教育管理考评考核时段为2012-2015年三个学年度；科研标志性成果、相关表彰、奖励、荣誉的统计时间为2012年1月1日至2015年8月31日。
六、投诉和申诉

（一）学校成立“岗位聘用申诉受理委员会”，负责接受专业技术人员和工勤技能人员在岗位聘用工作中的投诉和申诉，进行调查，并向学校岗位聘用委员会报告。

（二）应聘者有权就各级岗位聘用组织机构的决定提出投诉或申诉，投诉或申诉应在公示期内提出，否则不予受理。

（三）任何投诉或申诉须以书面形式提出，并签署真实姓名，申诉受理委员会有责任为投（申）诉人保密，任何单位及个人都不得对投（申）诉人进行打击报复。投（申）诉人必须以事实为依据，经查实，属于有意诬告者，将严肃处理。

七、政策解读
本办法从发布之日起执行，具体事项由人事处负责解释。

  
人事处

2015年12月21日
附件1：《2015年专业技术岗位聘用职数测算与分解一览表》
附件2：《专业技术职务竞聘个人申报表(2015年12月)》
